

ПРОТОКОЛ № 3

Днес, 19.12.2017 г., в 10:00 часа в заседателната зала на Община Ружинци, адрес с.Ружинци, ул. „Георги Димитров” № 31, обл.Видин, в изпълнение на Заповед № 791/ 10.11.2017 г., издадена от Александър Александров - кмет на Община Ружинци- Възложител на обществена поръчка за услуга с предмет: „Изготвяне на технически проект „Подмяна на 500 m стоманената част от напорен водопровод към 600 m³ напорен резервоар и част от гл.водопроводен клон II в село Дреновец и изграждане на 3 000 m. магистрална връзка с водопроводния клон за селата Тополовец и Динково в общ. Ружинци, обл. Видин“, комисия в състав:

Председател: адв. Славяна Младенова – Юридически консултант при община Ружинци;

Членове: 1. Алексей Климентов - Главен инженер в Община Ружинци

2. Евтим Евтимов – Директор „СА” при община Ружинци,

проведе редовно и предварително свикано от председателя заседание за отваряне на ценовите оферти на участниците и определяне на Комплексната оценка на участниците и определяне на крайното класиране на офертите в открита процедура.

Председателят на комисията откри публичното заседание. Работата на комисията премина при следният дневен ред:

1. Публично заседание за отваряне на ценовите оферти на участниците;

2. Закрито заседание за окончателна оценка на плик с надпис „Предлагани ценови параметри“ на допуснатите участници, определяне на Комплексната оценка на участниците и определяне на крайното класиране на офертите.

Комисията пристъпи към точка първа от дневния ред. На публичното заседание не присъстваха представители на участниците в процедурата както и представители на средствата за масово осведомяване

Преди отварянето на ценовите оферти, Председателят на Комисията съобщи резултатите от оценяването на офертите на допуснатите участници по всички показатели, с изключение на предлаганата цена. Оценките са в пълно съответствие с констатациите и описаното в предишните протоколи.

След извършване на горепосочените действия, комисията пристъпи към отваряне на плик с надпис „Предлагани ценови параметри“ от офертите на участниците, допуснати в този етап на процедурата.

Членовете на комисията се убедиха лично, че всички пликосе са непрозрачни, с ненарушена цялост и са подписани при първото заседание на комисията от най-малко трима нейни членове, в съответствие с описаното в Протокол 1/10.11.2017 г.

Комисията отвори плик с надпис „Предлагани ценови параметри“ от офертата на **участник № 1 „Астра Консулт” ЕООД, гр. София**. Съгласно посоченото в ценовата оферта, предлаганата от участника цена е както следва:

ОБЩА ЦЕНА за изпълнение на настоящата обществена поръчка - **10625 лв. без ДДС**, съответно 12750 лв. с ДДС, формирана както следва:

Изготвяне на технически проект – 9625 лв. без ДДС, съответно 11500 лв. с ДДС и

Упражняване на авторски надзор 1000 лв. без ДДС, съответно 1200 лв. с ДДС.

Комисията отвори плик с надпис „Предлагани ценови параметри“ от офертата на **участник № 2 - „Строинорм” ЕООД, гр. София**. Съгласно посоченото в ценовата оферта, предлаганата от участника цена е както следва:

ОБЩА ЦЕНА за изпълнение на настоящата обществена поръчка - **12200 лв. без ДДС**, съответно 14640 лв. с ДДС, формирана както следва:

Изготвяне на технически проект – 10950 лв. без ДДС, съответно 13140 лв. с ДДС и

Упражняване на авторски надзор 1250 лв. без ДДС, съответно 1500 лв. с ДДС.